

**OBJAVA INFORMACIJE O LIKVIDACIJI
vzajemnega sklada Lillywhite 7 Rock, mešani fleksibilni globalni sklad**

Primorski skladi, Upravljanje z investicijskimi skladi, d.o.o., Koper (v nadaljevanju: družba za upravljanje) skladno z drugim odstavkom 298. člena Zakona o investicijskih skladih in družbah za upravljanje (Uradni list RS, št. 31/2015 s spremembami in dopolnitvami; ZISDU-3) in na podlagi določil Sklepa o objavah in neposrednem obveščanju imetnikov enot (Uradni list RS, št. 100/2015 s spremembami in dopolnitvami) obveščajo javnost in vlagatelje o začetku likvidacije vzajemnega sklada Lillywhite 7 Rock, mešani fleksibilni globalni sklad.

Firma in sedež likvidacijskega upravitelja

Primorski skladi, Upravljanje z investicijskimi skladi, d.o.o., Koper
Pristaniška ulica 12, 6000 Koper

Ime vzajemnega sklada v postopku likvidacije

Lillywhite 7 Rock, mešani fleksibilni globalni sklad

Datum začetka likvidacije

30.11.2023

Razlog za začetek likvidacije

Družba za upravljanje ocenjuje, da so zaradi nizke vrednosti sredstev sklada stroški upravljanja postali nesorazmerno visoki, zaradi česar ni možno zagotavljati ciljne naložbene politike sklada in s tem primerne donosnosti naložbe v investicijske kupone sklada.

Opozorila vlagateljem

Od nastopa začetka likvidacije ni več mogoče pristopiti k pravilom upravljanja vzajemnega sklada in izvesti novih vplačil. Od nastopa začetka likvidacije imetniki investicijskih kuponov vzajemnega sklada ne morejo več zahtevati izplačila odkupne vrednosti investicijskega kupona, imajo pa pravico do izplačila denarne likvidacijske mase v sorazmernem deležu, ki je enak deležu enot premoženja vzajemnega sklada, na katerega se glasijo njegovi investicijski kuponi, v številu vseh enot premoženja vzajemnega sklada.

Dostopnost dodatnih informacij

Vlagatelji lahko dodatne informacije o poteku likvidacije dobijo na sedežu družbe za upravljanje na naslovu Pristaniška ulica 12, 6000 Koper ali na telefonski številki družbe za upravljanje 05 66 33 150 oz. na naslovu elektronske pošte: info@primorski-skladi.si, in sicer v času uradnih ur od ponedeljka do petka od 8.00 do 15.00.

Koper, 30.11.2023

Uprava družbe